Varnamo BK

Lagtavling anmalan parvis 2024-03-05

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 188.7 65.51 Sven Karlsson - Christer Andersson 82049 10398  Varnamo BK
2 1 168.9 58.65 Ingemar Helander - Suzanne Helander 201925 201926 Varnamo BK
3 13 161.1 55.94 Jan-Ake Nilsson - Lennart Munge 66973 47114  Varnamo BK
4 3 159.6  55.40 Gunnar Agren - Ake Hessel 751 57802  Varnamo BK - Vaggeryds BK
5 15 144.9 50.31 Bengt Martensson - Arild Stubber6d 84350 44394  Varnamo BK
6 4 144.2 50.06  Monica Ericsson - Jan-Bertil Strandberg 89087 49225  Varnamo BK
7 8 1442  50.05 Ingrid Larsson - Stig Svensson 47112 10396  Varnamo BK
8 5 142.9 49.62  Lars Djurvall - Ingemar Tandin 10253 68616  Varnamo BK
9 7 142.5 49.48  Stephan Johansson - Curt Petersson 80380 9118 Varnamo BK
10 14 139.5 48.44 Olof Danas - Toni Radtke 57931 201643 Varnamo BK
11 10 133.7 46.44  Katarina Johansson - Patrik Sjostrand 33743 80379  Varnamo BK
12 11 129.5 44,96  Marianne Holmen - Niclas Hultberg 57911 202525 Varnamo BK
13 16 129.3 4490 Eva-Marie Stigsson - Rolf Johansson 61484 78409  Varnamo BK - Bredaryds BK
14 2 115.0 39.93 Lennart Karlsson - Roger Johansson 60996 86070  Varnamo BK - Bredaryds BK
15 9 112.2 38.97 Rose-Marie Jarl - Gunilla Ahlander 10408 10390  Varnamo BK
1 410543 Basta kontrakt 2 4 E53 Basta kontrakt 3 48 Basta kontrakt
Nord v Kn93 6NT O =-990 Ost v52 54 S =650 Syd vKD732 6v SD-2-300
Ingen + Knl102 NS + EK9854 ov +8
#1063 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT #EDKnN1073 & ¢ v & NT
4 EKKN96 & - N12121 4Knl06 482 N5 9 11118 4 KKn1053 4 E42 N7 11011
v D62 v EK74 S12121 v7 v 10643 S5 9 11118 v9 vE108 S 71 101 1
+875 ¢ EK93 O 1211121112 ¢ Kn1062 ¢ D73 O74000 ¢ EKD107 ¢ Kn92 O 4 113 1111
#95 #EDKn72 V 1211121112 #EK1075 #DKn83 V74000 #85 *K642 vV 4 113 1111
4 D872 4 KD974 4 D976
v 1085 v EKDKn98 v Kn654
+ D64 .- ¢ 6543
*K84 *92 «9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 6v0O-1 v5 50 120 00| 3 5 4v S+l A 650 70 50| 7 15 54 V-1 vK 100 11.0 1.0
3 5 3NO+2 v8 -460 80 40| 8 11 4v S+1 A 650 70 50|10 5 54V-1 «A 100 11.0 1.0
9 4 3NV+2 2 -460 80 40| 9 4 44 S+l A 650 70 50| 1 16 44 V= +8 -620 70 5.0
14 7 3NO+2 vT -460 80 40|10 2 4v S+l «K 650 70 50| 4 6 44 0= *A -620 70 5.0
8 11 3NO+3 »4 -490 20 10014 7 4v S+l A 650 70 50[13 2 44 V+1 *A -650 40 8.0
13 1 3NO+3 a2 -490 20 10015 6 4v S+l A 650 70 50[11 3 44 V+2 +8 -680 1.0 110
15 6 3NO+3 a2 -490 20 10013 1 44 S= A 620 0.0 12.0|14 8 44 V+2 A -680 1.0 110
16 - 4.8 16 - 4.8 9 - 5.6
4 & EKn42 Basta kontrakt 5 4764 Basta kontrakt 6 D7 Basta kontrakt
Vast v 10852 3¢ V =-110 Nord v K95 24 O =-90 Ost v EKn4 34 O =-140
Alla +53 NS ¢ D52 ov + EK43
#EK5 & ¢ v & NT *EK64 & ¢ v & NT #DKn52 & ¢ v & NT
410975 4D N54676 & EDKn 4532 N456 65 4986 & EK542 N4 76 46
v3 v EK964 S5366°5 v 104 v EKn62 S566 65 v 965 vKD10 S 47646
¢ K1082 ¢ EKn74 089766 ¢ EKn963 ¢ 104 o87777 ¢DKn2 ¢10 096797
210982 «D74 V89766 #DKn5 210873 ve87777 #E1043 #K987 V967297
# K863 # K1098 # Kn103
vDKn7 v D873 v 8732
+ D96 + K87 498765
#Kn63 #92 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 15 24 S= v3 110 110 10| 5 7 2+ V-1 v5 50 100 20|10 1 440-1 «6 100 12.0 0.0
14 8 24 N= ¢A 110 11.0 10| 8 15 2¢ O-1 *A 50 100 20| 8 15 34 O= *6 -140 8.0 4.0
116 1vO= 43 -80 80 40|13 3 2¢ V-1 A 50 100 20| 9 14 34 O= *6 -140 8.0 40
13 2 2¢ O= ] -90 6.0 6.0(16 2 2¢ V= *A -90 6.0 6.0(16 2 34 0= *6 -140 8.0 4.0
10 5 34S-1 v3 -100 30 90| 9 14 INN-1 a5 -100 40 80|13 3 24N-3 *T -150 40 8.0
11 3 24 S-1 v3 -100 30 90|11 6 INV+2 *A -150 20 100(11 6 34 O+1 *6 -170 2.0 10.0
4 6 1lv O+2 3 -140 0.0 120|10 1 INN-2 »8 -200 0.0 1201 5 7 24DO+2 &6 -1070 0.0 12.0
9 - 5.6 - 4 55| - 4 55
7 494 Bésta kontrakt 8 4 Kn Bésta kontrakt 9 +108 Basta kontrakt
Syd v 98 64 V =-1430 Vast v Kn9763 54 V =-450 Nord v KKn10754 4v N =420
Alla + K10742 Ingen + 106 ov + EKn10
#Kn832 & ¢ v & NT #E6542 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
4 Kn865 4 EKD3 N33413 4K1032 4ED954 N9 1912 4Kn53 4 K9762 N7 6 106 8
vK542 vE10 S33413 v5 v8 S91912 v- vED2 S 76 107 7
465 ¢ EKn83 O 10109 1210 ¢+ E98542 ¢ DKn73 O 4 114 116 ¢+ K7543 ¢ D96 O56 36 4
#K105 #ED6 V 10109 1210 #Kn10 *KD7 V 4 114 116 #K6432 #75 V57364
41072 4 876 «ED4
vDKn763 v EKD1042 v 9863
+D9 + K +82
#974 983 #DKn98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 3NO+1 vQ -630 11.0 10| 3 16 5vS-1 ¢ A 50 120 00| 2 6 4vy N= 42 420 100 2.0
11 2 3NO+1 vQ -630 11.0 10|11 2 5¢vDS-2 &K -300 100 20| 7 9 4vyN= 42 420 100 2.0
3 16 44 O+1 a2 -650 80 40| 6 8 5¢ V+1 4] -420 70 50|16 4 4vy N= a7 420 100 2.0
1 5 3NO+2 v3 -660 30 9.0(10 14 44 O= vA -420 70 50(13 5 3v N+1 42 170 6.0 6.0
10 14 3N O +2 v3 -660 30 90| 1 5 440+1 vA -450 20 10.0|(15 10 2v N+1 ¢6 140 40 8.0
13 4 3NO+2 v3 -660 30 9.0(13 4 44 O+1 vA -450 20 100 1 8 4v N-1 46 -50 2.0 10.0
15 9 3NO+2 v6 -660 30 90|15 9 440+1 vA -450 20 10014 11 3v V= *A -140 0.0 12.0
-7 69| - 7 69| - 3 7.0
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10 4 D54 Basta kontrakt 11 4 KD Basta kontrakt 12 4985 Basta kontrakt
Ost vD6 2NT O =-120 Syd v D62 3NT S =400 Vast v8 5v VD -2 300
Alla + E8653 Ingen + EK82 NS ¢ D98743
*E84 & ¢ v & NT #DKn97 & ¢ v & NT *E92 & ¢ v & NT
4 E82 4 K76 N56 46 4 «EKN965 #4872 N 109 8 7 9 4 K2 + 1063 N 5 104 107
vKn532 vEKS8 S56 46 4 vE75 v K983 S 109 8 7 9 vKKn643 vED9752 S 5 104 107
¢1072 +DKn9 087878 ¢ Kn73 ¢ 1094 03356 4 465 ¢+ K 072925
#Kn76 #KD103 V878738 #105 £843 V33564 #Kn874  #K53 V72925
4 Kn1093 41043 4 EDKn74
v 10974 v Kn104 v10
¢+ K4 ¢ D65 ¢ EKn102
#952 *EK62 +D106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 5 2v0-1 «3 100 120 00| 1 4 3NN+1 v8 430 90 30 1 4 4v0O-1 ¢A 50 9.0 3.0
15 10 2NO= a) -120 100 2.0| 2 9 3NN+1 v8 430 90 30 3 7 440-1 vT 50 9.0 3.0
14 11 3v V= *A -140 80 4.0( 5 16 3NN+1 v3 430 90 30| 5 16 4v0O-1 a7 50 9.0 3.0
7 9 INO+2 s] -150 50 7.0[ 8 10 3NN+1 v8 430 90 3.0( 8 10 4vO-1 4 A 50 9.0 3.0
16 4 INO+2 s] -150 50 7.0 3 7 3NN= ¢T 400 20 10.0(11 15 44 S-1 vK -100 40 8.0
1 8 INO+3 N -180 20 10.0({11 15 3NN= ¢T 400 20 100 2 9 3vO= s A -140 2.0 10.0
2 6 34N-3 YA -300 0.0 12013 6 3NN= v8 400 20 100(13 6 4vO= ¢A -420 0.0 12.0
- 3 7014 - 5.8 14 - 5.8
13 aKn Basta kontrakt 14 4E85 Basta kontrakt 15 4 D94 Basta kontrakt
Nord v 109843 2NT O =-120 Ost v 84 INTO =-90 Syd vE3 5¢ S =600
Alla ¢ D52 Ingen ¢ D10954 NS ¢ EKD1063
£10964 % ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT *KD % ¢ v & NT
& K32 « E964 N5 4754 «KDKn 4973 N7 7576 «EKn62 410853 N5 107 6 9
v K5 v EKn7 S54754 v10976 vDKn53 S77576 vKKn9  v10642 S5 117 6 10
+9873  +K1064 O7 86 88 + 863 ¢ EKKn 06 6 7 6 7 ¢ 84 +9 08 2573
#Kn832 #KD V786 88 #E32  #Kn97 V66767 #E765 #8432 V82573
4 D10875 410642 4 K7
v D62 v EK2 v D875
¢ EKn *72 ¢ Kn752
#E75 #D1054 #Kn109
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 5 3NO-3 «5 300 120 00| 3 10 3v0O-2 ¢7 100 120 00| 7 16 3NN+1 9 630 110 1.0
9 11 INO-1 «5 100 100 20| 9 11 2v V-1 +9 50 100 20|13 8 3NN+1 8 630 110 1.0
3 10 INO= a5 -90 70 50| 1 14 2v V= +9 -110 50 7.0 3 6 5¢N= 8 600 70 50
13 7 INO= a5 -90 70 50 2 5 2vV= *4 -110 50 70| 5 9 5¢N= v4 600 70 50
1 14 2v N-1 &K -100 40 80| 4 8 2vV= +9 -110 50 7.0({15 1 2¢ N+3 «8 150 40 8.0
16 6 INO+2 aT -150 20 100(13 7 2vO= *4 -110 50 7.0( 4 11 2¢ N+2 v2 130 2.0 10.0
4 8 24S-3 *2 -300 0.0 120|116 6 2v O+1 4 -140 0.0 12.0| 2 14 3NN-1 a5 -100 0.0 12.0
- 15 64| - 15 64|10 - 6.0
16 « EDKn3 Basta kontrakt 17 «ED3 Basta kontrakt 18 » 105 Basta kontrakt
Vast v 975 34 ND-1-100 Nord v 82 34 N =140 Ost vD8 34 O =-140
ov 4 Kn972 Ingen + KD32 NS + E10654
»87 & ¢ v & NT #D973 & ¢ v & NT #EKKn7 & ¢ v & NT
a2 210874 N9 3486 4 K62 « 107 N57 696 4 EDKn2 4K943 N7 7746
vKD108 vE642 S$93486 v E106 v D954 S57696 vEKn4  v1075 S77746
¢ K843 ¢ ED65 049946 ¢E4 ¢ 10975 086745 +92 ¢ KD73 0666 97
#Kn1063 #9 V49946 #E10854 #KKn6 V867 46 #6432  #95 V66697
4 K965 4 Kn9854 4 876
v Kn3 v KKn73 v K9632
+10 + Kn86 ¢ Kn8
#EKD542 &2 «D108
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 11 24 N+1 +9 140 110 10| 6 10 34 S+1 ¢A 170 120 00(13 9 2¢ N= *9 90 120 0.0
13 8 34 N= vA 140 110 10|15 2 24S= ¢A 110 90 30(16 8 INO= +8 90 100 2.0
15 1 24S+1 «2 110 80 40(16 8 24 S= ¢A 110 90 30| 4 7 240= ¢J -110 70 50
5 9 24 N-1 *9 -50 50 7.0(13 9 3v0O-2 «2 100 60 6015 2 240= v3 -110 70 5.0
7 16 44 N-1 *9 -50 50 7.0 4 7 3sV-1 +K 50 40 80| 6 10 24 V+1 +K -140 20 100
2 14 34 S-2 vK -100 10 11011 1 44DS-1 A -100 20 100(11 1 14 O+2 +J -140 2.0 100
3 6 44S-2 vK -100 1.0 110(14 3 2NN-3 *T -150 0.0 12014 3 24 V+1 *A -140 2.0 10.0
10 - 6.0 5 - 55 5 - 55
19 4 E8 Bésta kontrakt 20 & KKn9 Bésta kontrakt 21 « ED8432 Bésta kontrakt
Syd v EKKNn7632 5NT S =460 Vast v Kn1072 4%V =-130 Nord v EKn87 6# O D -3 500
ov ¢E Alla +D1083 NS ¢ D42
#965 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
452 4DKn1073 N 107 108 11 4D7652 410 N3 86 838 «Knl1096 &K N3 6 119 6
v D94 v 108 S 107 118 11 v- v KD9643 S$3 8688 v3 vD104 S 36 119 6
¢Kn42 ¢ D10987 036242 ¢ Kn62 ¢ 95 O 103 6 5 4 + E986 ¢ Kn73 097247
#ED873 #2 V36242 #KKn932 #E1086 V 103 6 5 4 #ED95  #KKn8642 V 9 7 2 4 7
« K964 «E843 475
v5 v E85 v K9652
¢ K653 ¢ EK74 + K105
#KKn104 *74 #1073
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 1 3NS+3 «3 490 120 00| 7 11 2vDV-2 +A 500 120 00| 6 9 24 N+1 v4 140 110 1.0
5 8 4y N= *2 420 70 50( 5 8 2v0O-3 «7 300 100 20|13 11 24 N+1 «J 140 110 1.0
7 11 4v N= «3 420 70 50(13 10 2v V-2 +8 200 80 40| 5 14 54DO-1 45 100 80 4.0
9 16 4v N= &2 420 70 50| 9 16 3¢ N+2 «T 150 60 6.0 1 3 24N-1 *6 -100 50 7.0
14 4 4v N= «Q 420 70 50| 6 1 3¢ N= T 110 40 80| 7 2 4vN-1 4K -100 50 7.0
13 10 1v N+4 «Q 200 20 100( 3 15 2v V-1 «Q 100 20 10.0(16 10 3+ 0= a7 -110 20 100
3 15 4v N-1 &2 -50 0.0 12.0|14 4 34 N-1 vK -100 0.0 12.0| 4 15 440= a7 -130 0.0 12.0
- 2 46| - 2 46| 8 - 5.9

Varnamo BK, Lagtévling anmaélan parvis 2024-03-05, sida 2 av 3




AphoOOZ

NOoANO
coooooo

22 4 D109 Basta kontrakt 410752 Basta kontrakt 4953 Basta kontrakt
Ost v DKn653 4ANT O =-630 v 102 6NT V =-1440 v D43 3NT N =400
ov 498542 + 1096 + EK54
»- & ¢ v & NT #10975 LK #KD8 LI A
4 864 « EKn32 N2 46 33 « ED6 & K943 N6 O 4 KDKn762 48 N7 965
vE4 v K109 S346 33 vE7543 vKD8 S60 v 10865 v K97 S7 965
+D3 ¢ EK107 O 108 7 1010 ¢ EKn7 ¢ D8432 071 ¢ Kn9732 0546 7
#DKn9652 #K3 vV 109 7 1010 K2 &D V71 #1053 &E974 V5467
4 K75 4 Kn8 4 E104
v 872 v Kn96 v EKn2
+ Kn6 + K5 + D1086
«E10874 #EKNn8643 #Kn62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 9 3NO= &4 -600 12.0 0.0|11 16 3NV +2 a2 -660 11.0 1.0| 6 14 3NS+1 K 430 12.0
4 15 3NO+1 a5 -630 90 30|15 5 3NV+2 &T -660 11.0 10|15 5 3¢ S= 4K 110 10.0
13 11 4NV = v6 -630 9.0 30| 6 14 4v V+2 &T -680 6.0 6.0| 8 3 4eV-2 +A 100 8.0
1 3 3NO+2 &4 -660 30 90| 7 10 4v V+2 &T -680 6.0 60| 2 4 24V-1 ¢ A 50 6.0
5 14 3NV +2 v3 -660 30 90| 8 3 4vV+2 *7 -680 6.0 6.0| 7 10 4¢ N-1 48 -50 4.0
7 2 3NO+2 a5 -660 30 90| 2 4 3NV+3 »5 -690 10 110 9 1 5¢DN-1 48 -100 20 1
16 10 3NV +2 vQ -660 30 90| 9 1 3NV+3 a5 -690 10 11.0(11 16 6NS-4 & K -200 00 1
8 - 5.9 13 - 6.0 13 - 6.0
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